

---

## **В Кемеровской области проводится проверка по факту смерти мужчины**

9 апреля 2013 года в районе деревни Андреевка Кемеровского района обнаружено тело 31-летнего мужчины без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 8 апреля 2013 года мужчина со знакомым катался на снегоходе. В какой-то момент произошла его поломка, друзья вызвать помощь не смогли и остались на ночь в поле, согревая себя костром. Утром один из них обнаружив, что его 31-летний товарищ не подает признаков жизни, пешком дошел до сельской местности и сообщил о произошедшем спасателям. Однако к их приезду пострадавший уже умер. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834983>